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ATA DA 79ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 

2018. 
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Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às nove horas, reúne-se o 

Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Rondônia – CAU/RO, na sede do 

Conselho localizado na Avenida Carlos Gomes, quinhentos e um, Bairro Caiari, Porto Velho-

RO, sob a presidência de Ana Cristina Lima Barreiros da Silva, e a participação dos 

conselheiros: Adson Jenner de Araújo Moreira, Heverton Luiz Nascimento do Carmo, Daniela 

Carneiro dos Santos, Antonio Lopes Balau Filho. Colaboradores: Cássio Sousa Nascimento – 

Gerente Administrativo e Financeiro, Audrey Faiands Carvalho Macedo – Agente de 

Fiscalização, Marcelo Estebanez Martins – Assessor Jurídico. 1. Abertura: A presidente 

CRISTINA BARREIROS, às nove horas do dia vinte e nove do mês de setembro de dois mil e 

dezoito, inicia a septuagésima nona Plenária Ordinária do CAU/RO. 2. Verificação de pauta: 

A presidente lê a pauta da septuagésima nona Reunião Plenária Ordinária do CAU/RO aos 

presentes e pergunta se os conselheiros têm o interesse de incluir alguma pauta na reunião, 

como não houve, a presidente CRISTINA BARREIROS inicia a plenária. 3. Leitura da Ata 

da 78ª Reunião Plenária Ordinária: A presidente passa a palavra ao gerente administrativo e 

financeiro do CAU/RO que inicia a leitura da ata da septuagésima oitava Reunião Plenária 

Ordinária, após a leitura e ajustes a presidente CRISTINA BARREIROS coloca em votação a 

ata em questão que é aprovada por unanimidade dos conselheiros presentes. 4. Comunicações 

– 4.1 Da Presidência, dos Conselheiros: A presidente CRISTINA BARREIROS passa a 

palavra aos coordenadores das comissões para os seus comunicados. 5. Ordem do dia - 5.2 

Comissão de Ética e Disciplina – CED/CAURO – 5.2.1 Encaminhamentos da CED-

CAU/RO: O coordenador da CED-CAU/RO informa que a denúncia ética nº 20035 terá 

Djalma Arantes como conselheiro relator do caso para verificação de admissibilidade para 

possível andamento do processo junto a CED-CAU/RO. 5.2.2 Participação do Encontro 

Técnico da CED-CAU/BR: O conselheiro ANTONIO BALAU apresenta ao plenário a 

deliberação nº 023/2018 – CED-CAU/RO no qual informa a participação do coordenador 

Antonio Lopes Balau Filho e sugere a participação da presidente Cristina Barreiros como 

representantes do CAU/RO e da Comissão de Ética e Disciplina, no 16º Seminário Regional da 

Comissão de Ética e Disciplina do CAU/BR a ser realizado nos dias 25 e 26 de outubro (9h às 

18h) em Florianópolis/SC. 5.2.3 Informes sobre planejamento estratégico: O conselheiro 

ANTONIO BALAU comunica aos conselheiros presentes a deliberação nº 025/2018 – CED-

CAU/RO no qual solicita o encaminhamento das propostas referente ao Planejamento 

Estratégico desta gestão 2018-2020, as quais já se encontram com a Gerência Administrativa e 

Financeira do CAU/RO. 5.2.4 Participação do CAU/RO no 7º Treinamento Técnico para as 

Assessorias Jurídicas e Técnicas das CED-CAU/UFs: A conselheira DANIELA 
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CARNEIRO apresenta a todos a participação do Conselho no Encontro ocorrido em Brasília 

onde houve trocas de experiências entre CED-CAU/UFs e onde foi apresentado a todos o 

fluxograma de processos éticos a serem seguidos e mostrado a importância dos ritos a serem 

feitos pelos membros das CED-CAU/UFs que tem por objetivo dar segurança jurídica e assim 

dar respaldo aos conselheiros membros. 5.3 Comissão de Atos Administrativos e Finanças – 

CAF/CAURO – 5.3.1 Apreciação da proposta orçamentária 2019: O conselheiro 

HEVERTON LUIZ informa aos presentes que a proposta orçamentária do CAU/RO está 

elaborada tendo incluso os projetos elaborados pelas comissões na última reunião plenária 

extraordinária, esclarecendo que grande parte estão voltados a parte de comunicação do 

Conselho e que com isso serão alocados nos centros de custos propostos pelo CAU/BR. 

Esclareceu ainda que haverá uma redução bastante significativa no repasse do Fundo de Apoio 

e também nos orçamentos das comissões ordinárias além da presidência e que os projetos e 

atividades elencados pelo Conselho deverão ser eficientes e eficazes visto que haverá 

diminuição dos valores que o CAU/RO receberá do Fundo de Apoio. A presidente CRISTINA 

BARREIROS pede auxilio dos conselheiros para detalhar o máximo possível os projetos 

desenvolvidos para que os trabalhos em 2019 sejam executados da melhor forma possível. A 

presidente sugere que o tema seja apreciado na próxima reunião plenária para aprovação dos 

conselheiros. 5.4 Comissão de Ensino, Formação e Exercício Profissional – 

CEFEP/CAURO – 5.4.1 Homologação dos Registros Profissionais: O conselheiro ADSON 

JENNER apresenta aos plenário os egressos homologados em reunião da comissão: Márcia 

Veridiane Ávila, Wagner Santos Maximiano, Diogénes Lopes Espindola, Raiane Luiza Lima 

de Almeida, Érika Del Carmem Hinestroza Nunez, Mirthelena Dávila de Araújo, Ana Paula da 

Silva Corrêa, Pablo Picasso Rodrigues Bentes, Carlos Alexandre Lourenço, Flávio Rafael 

Santos, Lidelberton Alves Linhares Júnior, Sarah Stephani Ambrosio de Brito, Umberto 

Carregaro Neto, Ewerton Max Espindola Brito dos Reis, Jean Carlo Delmaschio Passareli e 

Ricardo da Silva Ribeiro. 5.4.2 Apresentação do relatório de fiscalização: O agente de 

fiscalização AUDREY FAIANDS apresenta o relatório de fiscalização realizado durante os 

dias 16 a 19 de setembro no município de Rolim de Moura além de coleta biométrica nos 20 e 

21 de setembro no munícipio de Ji-Paraná. Segundo o agente de fiscalização AUDREY 

FAIANDS notaram-se poucas obras em execução, sendo detectadas em torno de 97 obras, 

destas foram registrados 30 relatórios de fiscalização, sendo 09 de Arquitetos; 17 de Técnicos 

em Edificações e 04 de Engenheiros Civis e demais não se encontrou qualquer cidadão na obra 

ou a mesma se encontrava paralisada. Destes relatórios, 01 foi gerada notificação preventiva 

por Ausência de RRT ou ART. Quanto a coleta biométrica em Ji-Paraná foram realizados o 

procedimento durante os dias programados há 05 profissionais arquitetos e urbanistas. 5.4.3 

Participação do CAU/RO em eventos voltado a síndicos em Porto Velho: A presidente 
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comenta aos presentes que a conselheira DANIELA CARNEIRO representará o conselho em 

um evento voltado aos síndicos em Porto Velho que acontecerá dia 02 de outubro onde serão 

entregues materias gráficos aos participantes. 7.    Encerramento: Nada mais havendo a tratar 

a presidente CRISTINA BARREIROS dá por encerrada à septuagésima nona reunião plenária 

ordinária do CAU/RO; onde eu, Cássio Sousa Nascimento..............................................., 

funcionário do CAU/RO atuo e lavro esta Ata, de ordem da Presidente CRISTINA 

BARREIROS que será lida, aprovada e assinada por todos os presentes.  

Porto Velho, 29 de setembro de 2018. 
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